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LOJZE KALINŠEK 
»ALEGORIJE«  

 
 

Galerija Graščine Duplje si je z dobrimi štirimi desetletji delovanja pridobila in utrdila 
mesto ne le v domačem, ampak tudi v širšem prostoru. V njej tokrat razstavlja Lojze 
Kalinšek, slikar, likovni pedagog in multimedialni ustvarjalec, vsakoletni udeleženec ex 
tempora Duplje in njegov večkratni nagrajenec, sicer pa avtor mednarodnega kova. Svoja 
najnovejša dela povezuje z naslovom Alegorije, saj nam pripoveduje v prispodobah, skozi 
moč pomenljivih detajlov in simbolov. Preseneča z odprtostjo likovnega razmišljanja, s 
katero na slikovni oder pospremi figuralne kompozicije in jim utira pot v sodobno likovno 
umetnost. Tako tudi s svojim likovnim jezikom govori drugače, v nenehnem preseganju 
dvodimenzionalnosti slikovnega polja. Posebna afiniteta do materialnosti, žlahtnost tekstur 
ter igra struktur in volumnov so namreč spremljajoči del njegove poetike, ki ga vodi vse do 
reliefnih slik. Posebno patino historičnega in celo božanskega pa vzpostavi z barvami, ki se 
pridružujejo moči risarske armature. 

Lojze Kalinšek je figuram, med katerimi so še posebej prisotni ženski akti, vdahnil 
življenje arhetipske prepoznavnosti. To temelji na reduciranju, stiliziranju in avtorskemu 
preoblikovanju forme. Za vsem tem pa je čutiti poznavanje klasičnega figuralnega 
podobotvorja.  

Slikar potuje skozi zgodovino, se sooča z mitološkimi temami ter odkriva večne, s tem pa 
tudi aktualne in osebne skrivnosti življenja. Eros, kot večno gibalo njegovih razmišljanj in 
likovnih uresničevanj, daje delom večplastnost in kompleksnost ter jih umešča v Univerzum. 

  

Anamarija Stibilj Šajn 

 
       Otvoritev bo v petek, 12. oktobra 2018, ob 18. uri. 

 
Avtorja bo predstavila umetnostna zgodovinarka in likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn. 

 
Razstava bo na ogled do 30. oktobra 2018, ob sobotah in nedeljah od 15. do 18. ure, ostale dni po 

dogovoru (041 517 476). 
   

organizator razstave: KTD POD KRIVO JELKO DUPLJE 
sponzor galerije: OBČINA NAKLO 
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